



克勤就遇上放濕機變抽濕機趣事。

容祖兒及李克勤大馬演唱會，羽毛球王李宗偉親臨捧場。

祖兒離奇遇上懂「分身」的酒店職員。

### 仔祖兒雲頂開騷搞笑事多

# 克勤約定李宗偉 香港大戰

香港文匯報訊 容祖兒，李克勤剛完成一連兩場的大馬雲頂演唱會，今次在雲頂兩人都遇上搞笑事，令他們對雲頂留下深刻印象。雲頂之旅，羽毛球王李宗偉親臨捧場，本來克勤想相約在大馬打波，但後來李宗偉撞了工作，所以只來看騷及一同慶功。克勤則相約對方，下次來港時打番場波。

李克勤表示沒想到大馬是熱帶地方，雲頂的十一月卻是英國咁凍，晚上跌到得幾度，克勤說：「我一向怕凍，去咁多次雲頂都未遇上過咁低氣溫，晚上睡覺，我凍到要開酒店拿了兩個暖風機入房間住先夠暖。不過開咗一晚暖風機之後，口喉開始有點乾，所以我又問酒店，請問你哋有冇放濕機呢？酒店好好，搬了一個巨大的機器進我房廳度，咁我採排完之後，就用自己的九牛二虎之力，搬咗好耐，將個濕水機器推入我個睡房，好安心咁佢噴濕水氣出來。等咗個幾兩個鐘都有動靜，我再研究部機，係咪自

己按錯制，先發現，酒店畀咗部抽濕機我，個一刻真係好草，哈哈。」

#### 祖兒遇酒店全能職員

至於祖兒，她就說：「我就遇上一個很特別的人。因為我帶去的電腦上網有問題，連不到線，於是我打電話請酒店幫忙，他們說會派一個電腦部的專業人員來查看，來了一位小姐，她細心地查看我的電腦，然後說了一堆我聽不明白的英文，當中我只是聽到google這個字，搞了十五分鐘，佢講咗一些我聽唔明白的說話就走了，但係

再十五分鐘後，就神奇咁得上番網。咁之後我去李生開房，大家一齊食晚餐啦，當晚餐送入來時，我嚇咗一跳，因為送餐個個又係嗰位電腦部專業女士。一日之後，做完第一場騷，晚上大家開會於是叫咖啡，又係嗰位電腦部女士送咖啡。然後我問大家，係咪我眼花？你們開房係咪叫咩都係同一個人送來？問酒店好似晚上八點後，得番佢一個人，十項全能咁，你叫咩都係佢搞，好好笑。」

#### 李宗偉親臨捧場

今次雲頂演唱會，羽毛球王李宗偉更加親臨捧場，克勤謂是他與祖兒跟對方早已相識，李宗偉更與祖兒合作過《報告教練》節目，之前對方來港，也有相約一起吃大閘蟹，本來今次大家想相約在大馬打波，但後來李宗偉撞了工作，所以只來看騷及一同慶功。稍後香港羽毛球公開賽，李宗偉會再來港，克勤話：「係呀，到時大家再約吃飯同睇下有冇時間打番場波囉。」容祖兒李克勤世界巡迴演唱會不經不覺已經巡了一年，唱了29場，明年兩人仍會繼續演唱下去，計劃中有上海、湛江、澳洲及歐洲等地方。



祖兒和克勤在演唱會表現琴技。

### 何超儀閒時同老公齊做運動

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 何超儀昨日到沙田出席慈善步行活動，一對受惠家庭的小朋友更送上心意卡予超儀，而小女兒更拖住超儀不放。超儀受訪時大讚一對小朋友很生性，問到她們是否很受小朋友歡迎？她笑說：「有些小朋友見到自己會驚，本身唔太鍾意小朋友，鬼的朋友我會一腳伸開，無禮貌我會車兩巴。」問到較關注那些不幸事件？超儀指以前見到老人家出事特別心酸，現在都一樣，還會留意年輕人遇到突發事件又求助無門，她說：「呢個家庭一位年輕人出事，求救無門，最近自己都大約經歷過同樣事件(老公患病)，原來年輕人發生意事都可怕，年輕人大部分朋友都無經歷過好多病歷，好需要有人出現解釋是什麼病，一個人一有急事就亂晒，我當時都好亂、癩晒，周圍打電話問人。」她慶幸有很多朋友、家人出現，救了她，當時對個病的常識都不認識，不知怎去解決，所以希望有機會將早前經歷同有需要人士分享，例如直腸病如何醫治。

她又透露現老公陳子聰正在休養中，閒時又會一齊做運動，她笑說：「現在我都追佢唔到，佢fit過我，亦都好乖，朝早起身就做運動，仲早過我，有時我認住起身同佢一齊做，但佢已經做完。」



小女拖住超儀不放。

### 陳嘉寶穿透視裙谷新書

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳嘉寶 (Anjanlyia) 與林皓霆 (Charles) 昨日到尖沙咀出席新書《BEHIND the SCENE》發佈會暨簽書會，二人的戲劇老師彭秀慧更以神秘嘉賓身份現身，活動上粉絲送上一幅自製畫，背面貼滿祝福語及蛋糕給二人，祝賀新書大賣。一向密實的陳嘉寶昨日為隆重其事，穿上白色低胸透視裙現身，她表示條裙是Charles負責揀很信任對方，而新書中很多造型都好驚喜，突破了自己的性感底線。Charles笑指六年前認識Anjanlyia是青春少女，保守到包到上頸，現在就好有女人味，可以試試性感造型，他說：「書入面有透視裝、Bra Top上陣，都係黑白相，想型格點。」

書中又記錄了兩人在巴黎時裝週遇到的不快經歷，Charles表示當時應品牌邀請到法國，並透過中介公司認識一位巴黎女士，由她安排住宿，豈料到步後就發覺貨不對辦，入住了紅燈區。Anjanlyia指酒店附近有很多流鶯，更試過被懷疑有精神問題的女人追半條街。Charles表示當時立即終止合作，但對方出言恐嚇他們。Anjanlyia指對方更要挾他們要不斷在網上讀他們的服務，否則可能返唔到香港，他們唯有不斷換酒店，有些品牌活動都要缺席，最後更要自掏腰包買機票返港。問到以後會否不敢再去巴黎？Anjanlyia笑說不會，又指Charles明年一月會再去法國，由他先身士卒。



陳嘉寶與林皓霆(右)書中爆在巴黎時裝週遇到的不快經歷。



莫文蔚及媽媽現身支持兄長莫里斯。



莫文蔚和好友雷怡暉(右)與Mr Jonathan Riss(中)惺惺相惜。

## 莫里斯推3D打印創新理念 莫文蔚「舉腳贊成」

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)前天於蘇州拍攝內地真人秀節目《天籟之戰》之後，昨天趕回香港，現身中環蘭桂坊，馬不停蹄的她就是為了去支持親哥哥莫里斯。莫里斯於日前舉辦了一個《生活蛻變@LOFT22》3D打印展覽，大批好友紛紛前來祝賀，就連跟Karen從幼稚園讀書時已經認識的九巴創辦人雷亮的後人雷怡暉，也陪同Karen一起去支持。

對於哥哥的3D打印創新理念，Karen表示「舉腳贊成」，非常支持，作為妹妹的Karen表示就算工作再忙碌、再辛苦也要回來香港看看這個展覽。除了支持哥哥之外，她對這個技術實在感到非常有興趣，希望可以從展覽中多了解箇中的構思及理念。3D技術不但可以做藝術品，還可以應

用到生活中，做成首飾、衣服等，Karen希望之後可以引用這個技術在自己的舞台演出方面，除了舞台的服飾還有舞台佈景設計，她現在已經開始有一些基本的概念，希望很快可以付諸實行，讓觀眾可以親眼看到他們兩兄妹的聯乘跨界合作。這次展覽集合了世界多個國家的藝術家，共同採用3D打印的技術呈現各類型的展品。

#### 忙拍內地真人秀節目

Karen最近拍攝內地真人秀節目，每個禮拜她都要在節目中迎戰實力超強的「素人」歌手，她讚歎這個世界上實在有太多熱愛音樂又喜歡唱歌，還要是唱得非常好的人，希望可以藉着這個節目孕育多位耀目的新星。



### 周杰倫5萬歌迷談「戀愛」

香港文匯報訊 (記者 蘇榕蓉 福州報導) 周杰倫前晚福州舉行演唱會，身著螢光「戰甲」的周杰倫以一首快歌《英雄》開場，為福州5萬名歌迷帶來一場近三個小時的音樂盛宴。「福州的朋友們，你們好嗎！」演出間隙，周杰倫熱情地向現場歌迷打起了招呼，歌迷們亦以自己的尖叫與掌聲向其回應。在現場與歌迷互動的環節中，周杰倫邀請全場5萬歌迷與其對唱情歌《屋頂》，現場談起了甜蜜的「戀愛」。



周杰倫

除了與歌迷的親切互動外，福州站的燈光效果更是充滿了太空科幻元素。隨著燈光的變換，現場的歌迷就像身處在浩瀚的宇宙中，給予他們無盡寬廣的想像。當耳熟能詳的歌曲配上無限遐想的場景與酷炫的燈光，演唱會的氣氛顯得愈加火熱。「雨下整夜，我的愛溢出就像雨水。」演出最後，全場歌迷與周杰倫共同合唱歌曲《七里香》，粉絲們整齊揮舞着手中的粉色螢光棒，場面十分溫馨感人。

### 許冠文相隔38年爭金馬影帝

香港文匯報訊 金馬影展日前開鑼，74歲角逐金馬影帝的許冠文表示，隔38年才再入圍金馬獎，他說：「沒冇另一個38年等了」，笑稱站在人道立場，評審也該多考慮他。認為梁家輝、張學友是勁敵，原因是都結婚超過20年。

許冠文表示結婚20年以上還能和老婆相處好，演技一定很棒，要以「老婆是對的」應對，婚姻才能長久；被問到柯震東未婚，他回應：「對啊，所以是難一點」，逗笑全場。



許冠文 林美秀

### 張達明電影劇本獲華仔接納

香港文匯報訊 (記者 植植) 張達明昨日於觀塘出席精神健康基金會的「快樂同行」步行籌款活動，並擔任活動大使及起步禮嘉賓。達明於台上鼓勵大眾注意精神健康，對身邊人多表達關愛。達明表示最近忙寫劇本，當中一個電影劇本獲劉德華接納，但未知何時會籌拍。



張達明

### Chilam做阿sir教扮嘢 靚靚仔帥哥回歸校園

香港文匯報訊 湖南衛視《一年級·畢業季》昨晚播出第三集，擔任科班生組主講老師的張智霖(Chilam)今集和擔任助教的太太袁詠儀(靚靚)拍

住上，與內地演員陳建斌各自帶領學員展開辯論比賽，而入選比賽的學員需模仿指定藝人進行辯論，其中一位指定被模仿對象就是張智霖。



成毅選擇同靚靚一起看校服。

賽前，以一身「Cool魔」造型亮相的Chilam，以「Learn while we play」的教學模式授課，希望學員「認真去玩，認真去學，不用太拘謹。」在輕鬆的環境下才能學習更多。Chilam先親自示範扮王寶強和林志玲的說話腔調和動作，逗得全班大笑；期間有學員建議Chilam扮靚靚，他隨即七情上面以廣東話模仿老婆說：「唉呀！點搞嘍？」然後再用普通話說「不要說話！」靚靚就笑着回應：「我哪有那麼兇？」



擔任科班生組主講老師的張智霖和擔任助教的太太袁詠儀拍住上。

扮完老婆，Chilam又被靚靚要求扮「張智霖」，靚靚問他：「最近忙什麼？」他說：「最近忙在家帶孩子，我老婆不知所終，你說怎麼辦？」笑唔停的靚靚叫老公唱歌仔，Chilam也即場開口唱了幾句《歲月如歌》。